

新科冠军也不敢保证能去奥运会

张继科丁宁直言对奥运资格有期待没把握

张继科(中)在机场受到女球迷追捧。



丁宁(右)在机场为球迷签名。



□据 新华社

自鹿特丹凯旋的张继科和丁宁 17 日在首都机场接受采访时分别表示了对参加 2012 年伦敦奥运会的期盼,但两位以黑马姿态获得世乒赛单打桂冠的年轻国手都坦率地表示,目前他们个人能做的只是为这个梦想而努力。

按张继科的话说:“我不是刘指导(男队主教练刘国梁),也不是蔡指导(中国乒协主席蔡振华),所以我不知道能不能参加奥运会。”

根据国际乒联的规定,6月1日之前各协会需上报两个参加伦敦奥运会单打兼团体的选手名单,且在世乒赛后最新世界排名

中进入前 28 位的无须通过预选赛,可以直接获得参赛资格。

目前张继科的世界排名仅次于他在鹿特丹世乒赛男单决赛、半决赛中的两个对手王皓和波尔,但这位年仅 23 岁的新冕世界冠军并不敢直抒奥运雄心,他接下来的打算只是:“努力打好每一场球,毕竟明年还有世锦赛的团体赛。”他的近期目标则是在接下来开赛的中国乒乓球超级联赛新赛季中帮助山东鲁能俱乐部卫冕男团冠军。

至于颁奖时国际乒联误将女双波普杯颁给他的乌龙事件,张继科说:“我只觉得这事挺有意思,没颁奖之前我就知道他们拿错了。”

和张继科一样,世界排名排在队友李晓

霞、郭焱之后的丁宁也说奥运会参赛是个不敢说确定的梦想:“我希望自己能参加明年的伦敦奥运会。虽然这次拿了世界冠军,但还要好好总结,让自己的实力变得更强。我不会预想这个结果,我只会为了这个目标而努力。”

女单比赛中,丁宁先后击败新加坡的中国女乒头号强敌冯天薇,以及队内排位一向在她身前的刘诗雯和李晓霞,最终夺冠,成就鹿特丹世乒赛的首个“黑马神话”,但这块金牌还不足以支撑这位不满 21 岁的北京队主力面对“丁宁时代”之类过分沉重的压力。她说:“这个不是靠外界说出来的,是自然而然形成的,要拿出真正实力来证明。现在并不是我的时代。”

■图话体坛



5月17日,2011“浦东唐城-星牌杯”世界台球九球中国公开赛在上海浦东召开了新闻发布会,图为中国选手潘晓婷在发布会上。(新浪图片)



5月15日晚,刚率领成都男足获得城运会男子甲组出线权的主教练李胜,路遇歹徒抢劫一名女士,李胜上前制止,被4名歹徒拔刀砍伤脸部和背部。图为李胜在医院接受治疗。(新浪图片)



5月16日,球王马拉多纳正式成为阿联酋阿瓦尔足球俱乐部主教练,双方签订了两年的合同。今年9月,老马将在新赛季的阿联酋联赛中亮相。(新浪图片)

球迷惹的事 俱乐部要买单

亚足联重罚天津泰达 2.6 万美元

□据 新浪体育

在中超联赛上表现不尽如人意的天津泰达又遇到了新的麻烦。据《北京青年报》报道:由于在 3 月 15 日天津泰达队与大阪钢巴队、4 月 5 日天津泰达队同墨尔本胜利队的两场比赛中,泰达球场出现了球迷投掷杂物、用激光笔干扰对手等情况,亚足联将对

泰达俱乐部罚款 2.6 万美元。

据悉,上周末,亚足联已经将开给天津泰达俱乐部的这纸罚单传到了中国足协。对于本次处罚,亚足联纪律委员会解释:“在 3 月 15 日泰达队与大阪钢巴队、4 月 5 日泰达队与墨尔本胜利队的两场比赛中,泰达球场均出现了球迷投掷杂物、用激光笔干扰客队球员的情况。根据基本规定,泰达

俱乐部两场比赛分别被罚款 1 万美元和 1.1 万美元。由于在 2009 赛季,泰达俱乐部就曾经以同样的原因被处罚过,因此亚足联决定对屡犯的泰达俱乐部加罚 5000 美元(每场 2500 美元)。

泰达此次共计被罚款 2.6 万美元。这样的处罚力度在近年来亚冠赛场中已经算是较重的。

日本确认退出美洲杯足球赛

□冯俊扬 宋浩云

阿根廷足协 16 日宣布,日本最终确认无法参加今年在阿根廷举行的美洲杯足球赛,来自中美洲的哥斯达黎加队将顶替日本队的位置。

阿根廷足协新闻发言人埃·比亚洛说,日本足协主席小仓纯二日前致信阿根廷足协主席胡·格隆多纳,正式通知日本退赛的

决定。

小仓纯二说,遭遇强烈地震和海啸袭击的日本今年 4 月宣布退出美洲杯足球赛后,阿根廷协和南美足联都竭力挽留,希望日本队能够克服困难参赛,并表示愿意提供力所能及的帮助。日本足协感到盛情难却,于是一度同意参加比赛,组建由在欧洲联赛效力的“海外军团”为主的国家队参加美洲杯赛。

小仓纯二说,南美足联和阿根廷足协联合致信欧洲各大俱乐部,希望他们能够放行各自麾下日本球员。大部分欧洲俱乐部对日本队的处境表示理解和同情,但在放人问题上态度含糊,不愿作出明确承诺。日本队不得不作出了退出美洲杯的决定。

比亚洛说,日本队正式宣布退赛后,南美足联将邀请来自中美洲的哥斯达黎加队顶替日本队的位置。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

